[lepl. npurer.

Cnpab N°

[lodn. v dama

BaarmuHbN° | MG N° dyon

[lodn. v dama

WHON® nodn

RIN3F4B /um_| Macca \Macwmao
R R2DLEGR »
/7%_0' R2C5E4B '
L KoHmp. R2L6E4B /licm | ucmot 71
H kormp PULAH-TPEAN
Ymb PVl

Konupoban

Popram A2




Cnucok 3anyacteii n akceccyapoB kK R2D4E4B Crp.1u31

Ne Ha Kon-Bo,
HanveHoBaHue Pa3mep Kop 3akasa
yeprexe L.
1 Kopnyc @50 32100250001 1
2 MoALINMHUK CKOTbXEHUA B40x@336x30 32103201025 3
3 YnopHoe KosibLo B45x@336x3.3 32103202056 2
4 KoneHuaTblii Ban 290 32103202090 1
5 LLlaTyHHO-NopLUHeBas rpynna @50 32101402115 2
6 [vrck macnopasbpbi3ruBatoLuii 32103202125 1
7 Wariba npyxunHHas a6 32103202160 2
8 BONT WwWecTurpaHHbIi M6x16/10.9 31101402065 2
9 Mpoknajgka TopLeBOoW KpPbILLKA @237x1 32103201946 2
10 KpblLlka TopLeBas @235%15 32103209013 1
11 BonT wecTurpaHHsbIi M10x30/10.9 31103201100 14
12 HarpeBartesib KapTepa 100W 32103206085 1
13 PerynupoBoyHas waiiba DBA5x@B33x3 32103205065 1
14 dnekTtpogsuraresnb 3kw 32103205026 1
15 LLinoHka 10x6x40 32101405125 1
16 JAwnck BA5xP12x5 32103205160 1
17 Lai6a npyxmHHas @12 32103205185 1
18 BonT wecTurpaHHsbIi M12x55/10.9 31101405066 1
19 KpblLlKa TopLieBas co CTOPOHbI 3NeKTpoaBuraTens @238%x15 32101401058 1
20 60T LUEeCTUrpaHHbIii M10x30/10.9 31103201100 14
21 3arnyuka Rc 1/4 32005206015 1
22 [Mpoknagka cMOTPOBOrO CTeKNa @30%2.5 32101206045 1
23 CMOTpOBOE CTEK/T0 32005206060 1
24 KnanaH LWpepepa Rc1/4-7/16"-20UNF 32005206010 1
25 Mpoknagka knanaHHo! AOCKK @50 32103201120 1
26 KnanaHHas focka B c6ope @50 32103201160 1
27 Mpoknagka KpbILWKM 6110Ka LWIMHAPOB 32103201947 1
28 Kpbllwka 6510ka UMnMHAPOB 32101401128 1
29 BonT WwecTurpaHHsbIi M10x60/10.9 31103201260 4
30 BonT wecTurpaHHsbIi M10x75/10.9 31102401065 4
31 LTtyuep oTb6opa fAaBneHuns Rc1/8-7/16"-20UNF 32105206020 2
32 lNpoknagka knanaHa HarHeTaHus 42x0.8 32101206110 1
33 KnanaH 3anopHblii HarHeTaHus @16 (5/8") 32101206130 1
34 BUWHT ¢ wecTurpaHHbiM yriybneHvem M8x25/12.9 31101206155 4
35 [Npoknagka BcacbiBatoLLEro kianaHa 42x0.8 32101206110 2
36 ®unnbTp BCAChIBAKOLLMWIA 32101206110 1
37 KnanaH 3anopHblii BcacbiBaHusi @22 (5/8") 32101406155 1
38 Mpoknagka KNeMMHOW KO/1oaKn ?18x36 32101204005 1
39 KnemmHas konoaka SB-42 32101204010 1
40 BonT wecTurpaHHsbIi M6x18/10.9 31102406005 6
41 Mpoknagka KNeMMHOW KONOAKN 52x52x0.8 32101204020 1
42 KnemmHas konoaka SB-52 32101204040 1
43 KnemmHas kopobka 32101204135 1
44 BuHT M6x10 31004309065 4
45 Brok 3awmnTel anekTpoasurarens 32101204135 1
46 AmopTusaTop 32103407022 1
47 MNogbémHoe Konbuo M10 31102406080 1
3anacHble YacTu He YKa3aHHble Ha cXxeme
HanveHoBaHue Pa3mep Kop 3akasa Kon-Bo
KomnnekT npoknagok nos. 9, 25, 27, 32, 35, 38, 41 32101215001 1
Akceccyapbl
HanveHoBaHue Pa3mep Kop 3akasa Kon-Bo
BeHTunaTop o6aysa @300, 380B/3ch/5M, 32103652008 1
KomnnekT KpenneHns BeHTuisaTopa 064yBa 32103652019 1




